



BIROUL JUDEȚEAN PENTRU ROMI

REGULAMENT
de organizare și funcționare a
GRUPULUI DE LUCRU MIXT PENTRU ROMI CĂLĂRAȘI

I. Dispoziții generale

Grupul de Lucru Mixt pentru romi la nivelul județului se constituie prin Ordinul Prefectului și își desfășoară activitatea în baza prevederilor H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020 și a prezentului regulament.

Grupul de lucru mixt pentru romi își desfășoară activitatea la sediul Instituției Prefectului – județul Călărași.

Grupul de lucru mixt pentru romi se constituie pe o durată de timp nedeterminată, urmărindu-se pe parcurs atragerea în organizarea și desfășurarea activităților specifice și a altor ONG-uri și instituții publice.

II. Sarcinile Grupului de Lucru Mixt pentru Romi

Evaluează principalele nevoi ale comunităților de romi conform demeniilor sectoriale specifice din Planul General de Măsuri H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020.

Fiecare instituție în parte, reprezentată în Grupul de Lucru Mixt la nivelul județului va aplica programe operative de sprijinire a comunității rome în conformitate cu H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020.

Fiecare instituție reprezentată în Grupul de Lucru Mixt la nivelul județului va realiza sarcinile care îi sunt stabilite potrivit prevederilor H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020.

Adoptă Planul Județean de Măsuri privind aplicarea prevederilor H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020, elaborat de Biroul Județean pentru Romi.

III. Componenta Grupului de Lucru Mixt pentru Romi (GLM)

Grupul de lucru mixt pentru romi la nivelul județului este format din :

Subprefectul județului, reprezentantul Biroului Județean pentru Romi, reprezentantul Biroului Regional pentru Romi al Agenției Naționale pentru Romi, reprezentanți ai instituțiilor publice deconcentrate, experții pentru romi din primărie conform prevederilor H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020.

În cadrul întâlnirilor Grupului de lucru mixt pentru romi, pot participa și reprezentanții O.N.G. –urilor, liderii informali romi, mediatorii școlari, mediatorii sanitari și persoane care nu fac parte din acest grup, dar a căror participare este considerată oportună și eficientă sub aspectul atribuțiilor grupului de lucru.

IV. Organizarea, funcționarea și conducerea Grupului de Lucru Mixt pentru Romi (GLM)

Președintele Grupului de lucru mixt pentru romi este Subprefectul Județului.

Organizarea și funcționarea G.L.M. la nivelul județului se reglementează prin prezentul Regulament de organizare și funcționare.

Conducerea Grupului de lucru mixt pentru romi, este recunoscută ca structură de inițiativă prin Ordin al Prefectului.

Grupul de lucru mixt pentru romi, este recunoscut ca structură de inițiativă prin Ordin al Prefectului.

Grupul de lucru va avea ca moderator pentru fiecare ședință pe președintele grupului și consultantul pentru problemele romilor iar când aceștia vor lipsi, moderatorul va fi o persoană din cadrul Biroului județean pentru romi.

Secretariatul Grupului de lucru mixt pentru romi va fi ținut de către **consultantul pentru problemele romilor din Biroul județean pentru romi din cadrul Instituției Prefectului, care va întocmi procesele verbale ale întâlnirilor și va ține permanent legătura cu membrii grupului.**

Membrii grupului au obligația de a fi prezenți la fiecare ședință a acestuia. La trei absențe nemotivate, Biroul județean pentru romi poate solicita conducătorului instituției sau organizației înlocuirea reprezentantului său.

Reprezentanții Grupului de lucru mixt pentru romi vor identifica și vor face evaluări ale principalelor probleme și nevoi ale comunităților rome și vor informa Biroul județean pentru romi.

Reprezentanții Grupului de lucru mixt pentru romi au obligația să informeze Biroul județean pentru romi, de fiecare dată când se desfășoară orice acțiune care are ca scop îmbunătățirea situației romilor din județ.

Experții pentru romi din primărie, care fac parte integrantă din grup vor avea obligația să identifice, să evalueze și să propună alternative de rezolvare a problemelor comunităților de romi dar și să informeze Biroul județean pentru romi despre activitățile și demersurile efectuate.

V. Caracterul lucrărilor Grupului de Lucru Mixt pentru Romi (GLM)

Activitatea Grupului de lucru mixt pentru romi, se desfășoară în cadrul unor ședințe ordinare semestriale și în ședințe extraordinare ori de câte ori hotărăște Biroul județean pentru romi.


Membrii Grupului de lucru mixt pentru romi au obligația să fie prezenți la data fixată pentru a participa la ședințele ordinare sau extraordinare.

Cheltuielile pentru deplasarea membrilor la ședințele de lucru ale Grupului de Lucru mixt pentru Romi sunt suportate de către instituția/autoritatea unde aceștia își desfășoară activitatea.

VI. Dispoziții finale

Prin activitățile desfășurate se va urmări în continuare atragerea și a altor instituții publice și O.N.G.-uri la activitățile de implementare a prevederilor H.G. nr.1221/2011 privind Strategia Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012 – 2020.

P R E F E C T,
George IACOB



Întocmit,
Consultant pentru problemele romilor BJR,
Daniela FERARU

